

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



China Education Group Holdings Limited

中國教育集團控股有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：839)

內幕消息

2024財年財務表現更新

本公告由中國教育集團控股有限公司(「本公司」)，連同其附屬公司及合併附屬實體，統稱為「本集團」)根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則(「上市規則」)第13.09(2)條及香港法例第571章證券及期貨條例第XIVA部的內幕消息條文作出。

財務表現更新

本公司董事(「董事」)會(「董事會」)謹此通知本公司股東及潛在投資者，基於對本集團截至2024年8月31日止財政年度(「2024財年」)未經審核的綜合管理賬目的初步審閱，本集團預計將錄得淨利潤約人民幣420百萬元至人民幣590百萬元，相比截至2023年8月31日止財政年度(「2023財年」)的淨利潤約人民幣1,541百萬元。

預期淨利潤減少的原因

預計淨利潤的下降主要歸因於中華人民共和國四川省和陝西省部分現金產生單位(「CGU」)相關的商譽及無形資產可能發生減值損失。這一調整是基於該等CGU的預期現金流下調，以反映當地當前的市場狀況。此外，澳大利亞針對國際學生的潛在政策變化也影響了澳大利亞一個CGU的業務前景，導致其商譽可能出現減值。

初步評估顯示，2024財年需計提一次性、非現金的減值損失(扣除遞延稅項後)約為人民幣1,680百萬元至人民幣1,750百萬元。該減值損失(扣除遞延稅項後)不超過本集團總資產的5%。由於該減值損失屬於非現金性質，因此其不會影響本集團的經營利潤或現金流。

預期非國際財務報告準則(「非IFRS」)淨利潤增長

排除上述減值損失後，董事會預計2024財年調整後的非IFRS淨利潤 — 經調整外匯收益／虧損、股份支付、獨立學院轉設為民辦學校的相關費用、校舍建設成本應付款的公允價值變動及商譽及無形資產的減值損失(扣除遞延稅項後) — 將介乎人民幣2,190百萬元至人民幣2,290百萬元之間，較2023財年的調整後非IFRS淨利潤約人民幣2,077百萬元增長約5.4%至10.3%。截至2024年10月，本集團全日制在校生數較上年同期增長約5.2%。

警示聲明

截至本公告日期，本公司仍在落實本集團2024財年的合併財務業績。本公告所載資料是基於董事會參考本集團2024財年的未經審計合併管理賬目以及目前董事會可獲得資料進行的初步評估。該等資料未經本公司獨立審計師或審計委員會確認或審核，且可作出調整。本集團2024財年的經審核全年業績與本公告中包含的資料可能有所不同，及預計將在2024年11月底前公佈。

非IFRS指標披露

本公司認為所呈列的非IFRS指標為本公司管理層及投資者提供額外信息，以更好地理解及評估本集團的綜合經營表現。該等指標幫助本公司管理層及投資者在不同期間及與同行公司之間比較財務業績。然而，呈列非IFRS指標作為分析工具存在一定局限性，因為它們排除了某些對本集團財務業績產生影響的項目。因此，在評估本集團的財務及經營表現時，非IFRS指

標不應被單獨地使用或被視為替代根據國際財務報告準則計算的期間利潤或任何其他表現衡量標準。此外，其他公司可能以不同方式計算非IFRS指標，因此它們與其他公司使用的類似指標不一定直接可比。

本公司股東及潛在投資者於買賣公司股份時務必審慎行事。

承董事會命
中國教育集團控股有限公司
聯席主席
喻愷 王睿

香港，2024年11月12日

於本公告日期，執行董事為喻愷博士及王睿先生；及獨立非執行董事為Gerard A. Postiglione博士、芮萌博士及鄔健冰博士。